

Popunjavanje izvještaja

Izvještaj se popunjava godišnje

Izvještaj podnose preduzeća/poduzeća i druge organizacije kojima su šume date na upravljanje i gazdovanje/gospodarenje i koja u njima proizvode šumske sortimente i vrše šumsko-uzgojne radove.

Tabela 1. Šumarske zgrade

U izvještaju se iskazuju podaci samo za one šumarske zgrade koje su potpuno završene i koje su u funkciji.

“**Upravne i stambene zgrade**” služe za službene potrebe i istovremeno za stanovanje.

“**Radničke barake**” su zgrade koje služe za smještaj šumskih radnika/djelatnika, alata i drugih materijala i za druge potrebe.

“**Ostale zgrade**” obuhvataju rasadničke zgrade, trušnice sjemena, zgrade za skladištenje goriva i raznog materijala i zgrade za razne druge potrebe.

Tabela 2. Saobraćajnice/prometnice u državnim šumama

“**Šumske saobraćajnice/prometnice**” podrazumjevaju sve stalne putove/ceste: savremeni/suvremeni, tvrdi i meki koji se na dan 31. 12. izvještajne godine, vode kao vlastito osnovno sredstvo u knjigovodstvu preduzeća/poduzeća.

“**Javni putovi/ceste**” su svi ostali stalni putovi/ceste (suvremeni, tvrdi i meki) koji prolaze kroz šumski objekat ili se naslanjaju na njega.

“**Produktivne saobraćajnice/prometnice**” (aktivne) su svi stalni putovi/ceste, kao i javni putovi/ceste ili samo dijelovi javnih putova/cesta, koji prolaze kroz šumski objekat ili se neposredno naslanjaju na njega, koji čine transportnu osnovicu određenog dijela šume i koji mogu da primaju posječeno drvo iz šume, a utovar na njima je moguć i dozvoljen.

“**Neproductivne saobraćajnice/prometnice**” (pasivne) su svi stalni šumski putovi/ceste, kao i svi javni putovi/ceste, ili samo dijelovi javnih putova/cesta koji prolaze kroz šumski objekat ili se neposredno naslanjaju na njega i do kojih se šumski sortimenti ne mogu dovesti iz šume, bilo zbog toga što se ovi putovi/ceste nalaze u dubokim usjecima i sl. ili zbog toga što na njima nije dozvoljen utovar drveta.

“**Spojne saobraćajnice/prometnice**” (pristupne, vezne, tranzitne) su svi šumski putovi/ceste (suvremeni, tvrdi, meki) ili njihovi dijelovi, koji čine vezu između šumskog objekta i “javnog saobraćaja/prometa”.

“**Savremeni/suvremeni putovi/ceste**” su putovi/ceste koji imaju kolovoz od asfalta, betona ili kamene kocke.

“**Tvrđi putovi/ceste**” podrazumjevaju se svi putovi/ceste koji imaju tvrdi osnovu/osnovicu: kamenu ili šljunčanu (nezavisno od toga da li je osnova/osnovica izgrađena ili prirodna) i po kojima je prijevoz šumskih sortimenata i druge robe moguć u svako godišnje doba.

“**Meki putovi/ceste**” (zemljani) su svi stalni putovi/ceste bez tvrde osnove/osnovice po kojima je prijevoz šumskih sortimenata i druge robe teretnim vozilima moguć samo po suhom vremenu i u toku/tijeku određenih vremenskih perioda (ljetno, zima i sl.).

Eventualne promjene kod saobraćajnica/prometnica (prijelaz mekih putova/cesta u tvrde, tvrdih u savremene/suvremene, prestanak upotrebe/uporabe, otpis putova/cesta i slično), zgrada i drugih objekata evidentiraju se i prikazuju u koloni “stanje 31.12.”, tako da podaci u ovoj koloni predstavljaju pravo, stvarno stanje na kraju posmatrane godine.

Kod šumskih saobraćajnica/prometnica iskazuju se podaci samo za stalne šumske saobraćajnice/prometnice bez obzira na način njihove izgradnje (suvremeni, tvrdi i meki) ili na karakter njihove upotrebe/uporabe (produktivni, neproduktivni i spojni), dok se za saobraćajnice/prometnice privremenog karaktera podaci ne iskazuju.

Tabela 3. Utrošak goriva, maziva i električne energije

U ovoj tabeli unosi se sve gorivo, mazivo i električna energija koji se utroše u toku/tijeku godine za koju se podnosi izvještaj i njihova vrijednost bez poreza na dodanu vrijednost (PDV).

Tabela 4. Prijevozna sredstva i mehanizacija

Traktori: “**točkaši**” su traktori sa točkovima, “**gusjeničari**” su traktori sa gusjenicama, “**zglobni**” traktori su fleksibilni traktori koji se mogu kretati van putova/cesta po sjecištu, “**forvarderi**” su specijalni zglobni traktori koji na sebi prevoze šumske sortimente, kreću se van putova/cesta po sjecištu i posjeduju dizalicu-kran kojim se sami utovaraju.

“**Kombinovane/kombinirane mašine/strojevi**” vrše sječu ili izradu šumskih sortimenata na licu mjesta u sjecištu od kojih “**harvesteri**” vrše sječu stabala i njihov izvoz do mjesta obrade, a “**procesori**” vrše sječu stabala i njihovu obradu u samom sjecištu (kresanje, prerezivanje i sl.).

Kod prijevoznih sredstava i mehanizacije iskazuje se ukupan broj određenih sredstava, njihova ukupna nosivost u tonama (t) i ukupna snaga u kilovatima (KW) prema usvojenom međunarodnom sistemu jedinica (SI).

Iskazuju se podaci samo za saobraćajna/prijevozna sredstva i mehanizaciju koja je u upotrebi/uporabi. Sve promjene kod saobraćajnih/prometnih sredstava i mehanizacije u smislu smanjenja broja objekata (amortizacije, otpisa, otuđivanja i slično) prikazuju se kroz “stanje 31.12.”, tako da podaci u ovoj koloni predstavljaju pravo, stvarno stanje na kraju posmatrane godine.

NAPOMENE

--

